
盆踊り大会への協賛金のご協力をお願いいたします！ 

～参加団体には、もれなく団体賞を贈呈します♪～ 

 盆踊り大会を盛り上げる団体の参加を大募集します。 

 １０人以上のグループで参加し、元気いっぱい「日光和楽踊

り」を踊って夏の一夜を楽しみましょう！ 

 昨年度の参加団体には、追って代表者宛てにご案内を差し上

げますので、今年もぜひご参加ください。新規の参加ももちろん

大歓迎です。仲間を集めてお気軽に南公民館へお問い合わせく

ださい。 

 盆踊り大会の詳細は、次号みなみのひろば（7/20 発行）でお

知らせします。 

花いっぱい運動 ～南地区コミュニティ福祉部～ 
 ６月６日（土）、コミュニティ福祉部主催の第１回花

いっぱい運動を実施しました。福祉部の皆様のほか、児

童クラブの子どもたちにも協力していただき、公民館

の花壇にオレンジ色と黄色のマリーゴールド３００

本、アゲラタム１００本を植えました。関東も梅雨入り

してすっきりしない天候が続いていますが、鮮やかな

夏色に衣替えした花壇を見ていると、元気をもらえる

ような気がします。お散歩がてら、ぜひお立ち寄りくだ

さい♪ご協力いただいた皆さん、誠にありがとうござ

いました。 
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事業所の皆様へ 南地区盆踊り大会実行委員会からのお願い 

南地区の夏の風物詩、第２８回南地区盆踊り大会を、来る８月１日（土）に開催いたします。 

 つきましては、大会の運営費として、コミュニティ会員世帯からの会費のほか、事業所の皆様からご協賛

をいただく協賛金を財源とさせていただきたいと考えております。 

 ご協力をいただきました協賛金は、お楽しみ抽選会の景品や子ども向けのプレイベントの賞品など、地域

の皆様に楽しんでいただけるよう有効に活用させていただきます。 

 なお、昨年度ご協賛をいただきました事業所様には、近日中に実行委員会の役員がお伺いさせていただき

ますので、引き続きのご協力を何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 また、新たにご協賛いただける事業所様につきましては、各地区の自治会長または役員、もしくは南公民

館（電話 36-7341）までご連絡ください。 



第１回グラウンド除草作業への御協力ありがとうございました！ 

不要になったろうそくを集めています～社会福祉協議会～ 
就労準備支援事業にて手作りキャンドルを作るための材料としてろうそく（キャンドル）を集めて

います。ご協力をお願いします！ 

◆収集物：どんなろうそく（キャンドル）でもOK。使用済、未使用、色、形問いません！ 

◆期 間：随時募集中！！ 

◆場 所：南公民館ロビーにあるもったいないボックスまたは社会福祉協議会窓口へ 

◆問合せ：社会福祉協議会 羽金（はがね）電話 0287-37-5122 または 

地域支え合い推進員南公民館内 熊谷（くまがい）電話 0287-47-5251 

 

 

６月７日（日）、令和８年度第１回目のグラウンド除草作

業が行われました。今年は、６月１４日（日）に南公民館グ

ラウンドで「西那須野地区コミュニティ親善グラウンドゴ

ルフ大会」（６地区コミュニティの輪番開催）を開催するた

め、例年は月末に実施するグラウンド除草作業を前倒して

実施しました。今回当番地区の二区町・二つ室の皆様に加

え、南地区グラウンドゴルフ愛好会からもご参加いただき、

グラウンドの除草や生け垣の刈込みなどの作業をしていた

だきました。お陰様で、綺麗なグラウンドで大会を迎えるこ

とができました。大会の模様は来月号で詳しくお伝えしま

す。作業にご協力をいただいた皆様、誠にありがとうござい

ました。 

第２回目は、７月２６日（日）に実施を予定しており、一

区町が当番地区となりますので、どうぞよろしくお願いい

たします。 

 

自主グループ養成講座  

草木染め教室～南公民館の植物で染めてみよう～ 参加者募集中！ 
先月号でお知らせした草木染め教室ですが、まだ定員に余裕がありますので、申込み期限を延長して 

募集しています。身近な自然から素敵な色をいただく草木染めに挑戦してみませんか？ 

〇第 1 回 7月 12 日（日） 『山茶花
さ ざ ん か

の花』（冷凍） ※時間は３回とも 9：30～11：30 

〇第 2 回 ８月 9日（日） 『藍
あい

の生葉』 

〇第 3 回 9月 6 日（日）  『葛
くず

の葉』   

     ◆講 師：南公民館社会教育指導員 

     ◆材料費：各回 1,500～3,000円（ストール、アームカバー） 

          ※各自お選びいただく生地により、価格（材料費）が異なります。 

     ◆持ち物：エプロン・ゴム手袋・持ち帰り用袋 

     ◆定 員：15 名 

     ◆申込方法：電話（0287-36-7341）・窓口・フォームのいずれかでお申込みください。 

     ◆募集締切：７月３日（金）17 時 

      ＊３回通して参加いただくのが基本ですが、人数に余裕がある場合はスポット参加が可能な 

       場合もありますので、ご相談ください。 

 

 

      ＊１０月の公民館まつりに作品を展示します。 

 

申込みフォーム 


